

国家广电总局:主持人要讲普通话禁方言

本报综合消息 近日,国家新闻出版广电总局发出通知,要求广播电视台节目规范使用通用语言文字,在推广普及普通话方面起到带头示范作用。其中,通知要求播音员主持人除节目特殊需要外,一律使用标准普通话。不得模仿地域特点突出的发音和表达方式,不使用对规范语言有损害的俚语俗词等。业内人士表示,综艺节目主持人将首当其冲成为规范对象。

通知指出,规范使用、推广普及国家通用

语言文字是贯彻落实《国家通用语言文字法》的基本要求,是树立文化自信、提高文化软实力、增强中华民族凝聚力的重要内容。广播电视台作为大众媒体和主流媒体,播音员主持人和嘉宾作为公众人物,必须在推广普及普通话方面发挥积极的示范和表率作用。

通知要求播音员主持人除节目特殊需要外,一律使用标准普通话。不得模仿地域特点突出的发音和表达方式,不使用对规范语言

有损害的俚语俗词等;用词造句要遵守现代汉语的语法规则,避免滥用生造词语和不规范网络用语;要规范使用外国语言文字,不在普通话中夹杂不必要的外文。此外,对节目嘉宾也要规范使用语言的提醒和引导。播出机构邀请嘉宾参与节目时,事先对其规范使用语言作出提示,对于嘉宾刻意模仿地域特点突出的发音和表达方式,随意使用方言、夹杂外语等情况及时提醒纠正。

众所周知,不规范用语等现象主要集中

在选秀等综艺娱乐节目中。尤其像东北三卫视、湖南、广东等地的卫视综艺节目中,都不同程度有使用方言的倾向。对此,各大卫视纷纷表态,湖南卫视负责人表示,已把有关要求传达给所有主持人,尤其是《快乐大本营》、《天天向上》等在青少年中影响较大的品牌节目,要为形成良好的语言环境积极承担应尽的社会责任。不过,对于总局这一通知,有观众表示支持这一举措,但希望能够保留部分地方电视台的方言节目,不要让它们渐渐消失。

(陈文 朱美虹)

好莱坞动画片《神偷奶爸2》即将在我国上映

邓超田雨橙片中献声

据新华社电(记者白瀛)

由环球影

出品的立体动画电影《神偷奶爸2》将于

10日起

在中国上

映。普通

话配音版中,

邓超

为奶

格鲁

配音,凭

借《爸爸去哪

里》走红的田亮

女儿田雨

橙

为小女

儿艾格尼丝配

音。

据引进方中影集团负责人介绍,《神

偷奶

爸2》的制

作团

队全

部沿

用原班人

马,数百位动

画设计

师耗时两

年才完

成全片。在

新一集故

事里,奶

格鲁洗心革面

给三个养女当

起了全职奶

爸,然而打

击犯罪组

织“恶人联

盟”找上门

,把一个对

抗恶棍拯

救世界的任

务交给了他

。重出江湖的格

鲁、忠心耿耿但极不靠

谱的小黄人,和新拍档露西,将携手调查

一系列神秘案

件,奶爸一家又踏上新的

欢乐冒险旅程。

续集中,小黄人兵团也是顺应民意,戏份大增,继续上演呆萌拯救世界的好戏,其中“小黄人大战小紫人”的终极对决更是一大亮点。

作为环球影片出品的金字招牌,该片凭借温馨的家庭主题加上小黄人卖萌耍贱的好本领,自北美上映以来势凶猛,截至目前在全球范围内已收获9.18亿美元票房,稳坐2013年动画电影卖座榜首。

对于加盟该动画片的初衷,邓超表示自己对于前一部系列动画就非常喜欢,“骨子里很贱的奶爸格鲁”也是他印象最深刻动画角色之一,“好不容易有这么好的一个契机合作,也是我自己很喜欢的一个动画故事,所以希望把它做得

好一些。”

据了解,这也是邓超第三次为动画电影配音,这次他尽显喜剧演技,演绎奶爸“格鲁”。“我要做的就是要把‘邓超’抛开,尽力去做到那个情境下格鲁能说的话和语气。格鲁开始谈恋爱了,这是续集中的一个大手笔。”

而田雨橙的配音也被称赞为稚嫩童声不输原版,“连嘴型都无死角贴合角色”。田亮认为,这次的配音经历能够让女儿在语言表达以及表演上得到更多锻炼的机会。

另据介绍,除了邓超和田雨橙加盟,该片的其他配音工作全部由译制过《蓝精灵》、《驯龙高手》、《马达加斯加》等动画片的长春译制厂完成。



图为《神偷奶爸2》剧照。

中国围棋棋圣战
古力晋级
4位世界冠军出局

我市两部作品获电视戏曲兰花奖

本报讯(记者南华 通讯员韩程)第9届(2012—2013)全国电视

戏曲兰花奖评选日前在京揭晓,由宁波莱彼特文化传媒有限公司报送的越剧电视剧《杜十娘》和由鄞州区越剧院选送的大型原创越剧《沈光文》,双双获得兰花奖剧情类二等奖。中国电视戏曲兰花奖是由中国广播电视台协

会主办的一项专家奖项,从2003年开始,每年评选一次。

越剧电视剧《杜十娘》在经典名作的基础上,在唱腔曲调设计和表演风格上进行了一系列改革,加入了许多时尚的元素。《沈光文》表现了鄞州籍学者、文人、台湾文化先师沈光文的不平凡一生。

美国国家影评人协会奖揭晓
科恩兄弟《醉乡民谣》成最大赢家



图为《醉乡民谣》剧照。

据新华社北京1月5日电(记者王镜宇)第二届洛阳龙门杯中国围棋棋圣战本赛5日在洛阳打响。古力九段击退90后小将李钦诚初段之后晋级16强,包括七段赵锐、陈耀烨九段在内的4位90后世界冠军被淘汰出局。

去年再度与世界冠军头衔失之交臂的古力在不久前进行的龙星战决赛首局不敌李喆,急需一盘胜利来为自己提气。15岁的小将李钦诚也非等闲之辈,他不仅曾闯入三星杯16强,还在前不久的国家队内部擂台赛中战胜了古力。

陈耀烨、唐韦星、时越、江维杰这4位90后世界冠军首轮败北。陈耀烨负于安东旭,爆出本轮的一大冷门,唐韦星不敌80后中坚棋手李康,时越和江维杰则分别被朱元豪和蔡竞淘汰出局。

另外两位新晋世界冠军范廷钰和芈昱廷高歌凯歌,范廷钰击败了毛睿龙,芈昱廷战胜了王檄。

在90后棋手主宰棋坛的时代,80后棋手已成为少数派,70后更是难见踪迹。出生在河南洛阳的周鹤洋九段持外卡参赛,是当天赛场上唯一的一位70后老将。击败谢赫之后,周鹤洋挺进16强。

此外,柁嘉熹、檀啸、连笑、孟泰龄、谢尔豪等也闯过首轮关。

棋圣战是目前国内棋坛奖金最高的赛事之一,冠、亚军奖金分别为60万元和15万元人民币,周睿羊九段是首届冠军得主,进入16强的棋手将决出16名挑战者,通过五番棋向上届冠军周睿羊发起挑战。

中小学生国际象棋比赛举行

本报讯(记者林海 通讯员严世恩)1月4日至5日,“迎春杯”宁波市中小学生国际象棋比赛在全国中小学棋类教学实验课题研究示范实验基地——江东区黄鹂小学举行,来自全市各地的40多所中小学的328名学生运动员参加比赛。

镇海蛟川书院,余姚兰江小学、镇海区中心学校和东钱湖中心小学分获甲、乙、丙、丁4个组别团体冠军。蛟川书院宋逸飞和高塘小学陈小语,江东外国语实验小学范哲诚和鄞州区东湖小学邵邹伊,高塘小学楼书睿和何佳莹,东钱湖中心小学蔡寒坤和江北实验小学陈思宇分获四个组的男女个人冠军。

浙江华夏拍卖有限公司拍卖公告
受慈溪市人民法院委托,并经慈土拍(2013)32号文件核准本公司将于2014年1月22日上午11时在慈溪市白沙街道新城大道南路256号新明珠苑四楼会议室举行拍卖会。
一、拍卖标的:宁波富鼎化纤实业有限公司名下的位于慈溪市崇寿镇六塘村的房产,房产证号:慈房权证2010字第011219,证载建筑面积6689.83m²,无证房屋建筑面积约4477.01m²;土地证号:慈国用2008字第010101,证载使用面积18580m²,国有出让工业用地。房屋四址:以上面积为准,起拍价:2160万元,保证金:200万元。

二、标的咨询、看样:
即日起至2014年1月17日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

三、保证金交纳及竞价登记:竞买人须于2014年1月20日下午4时前凭本公司出具的缴款通知书及竞买保证金汇入法院指定账户(户名:慈溪市人民法院拍卖款专户;开户行:上海浦东发展银行慈溪支行,账号:9412015490000600);竞买人凭缴款通知书及银行收据到慈溪法院A楼209室换取收款收据(资金到账时间为以银行到账为准),并以密封形式递交书面报价单(不得撤回),报价须高于起拍价,低于或等于起拍价的不具有竞买资格。3.竞买人于2014年1月20日下午4时前凭法院收据、法律文书原件及身份证件到本公司办理登记手续。

四、竞买资格:本起拍标的物限具有工业用地资格的企业竞买,且买受人应当符合法律规定的竞买条件及当地产业政策规定的竞买条件,否则由买受人承担法律责任。

五、拍卖方式:本次拍卖采用书面密封竞价与现场竞价相结合的方式。

注:1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍,未参加登记,视为放弃优先购买权。
2.与本标的有利害关系的当事人请于拍买日前到。

六、咨询电话:浙江华夏拍87315867 87848650(传真)

公司地址:华夏拍卖地址宁波市兴宁路47-8号宁波大学商务中心六楼

七、工商监督电话:0574-63912587 工商监督电话:6302640

未尽事宜详见拍卖专场资料,或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)及本公司(www.nbhuaixipm.com)网站查询。

布里斯班网球赛封后 小威生涯第58冠

据新华社电 在4日进行的WTA布里斯班网球公开赛决赛中,世界第一、美国巨星小威直落两盘战胜世界第二、白俄罗斯名将阿扎伦卡获得冠军,这是小威职业生涯中的第58个冠军,同时也让她在澳网备战之旅中迈出坚实一步。

此前在半决赛中,俄罗斯名将莎拉波娃也在次盘中对小威制造了不小麻烦,对此小威更倾向于正面去理解。“这两场比赛的次盘我感到我真是被逼上墙角了,但我觉得是件好事,因为在接下来的澳网比赛中,如果我再次遇到莎娃或者阿扎伦卡,我就知道我可能会遇到什么状况了,而我也就知道该如何去做。”

小威凭借58个冠军头衔,在WTA的夺冠榜上排在第七位,史上夺冠最多的女选手是纳芙拉蒂诺娃,她在职业生涯中共获得167个冠军。此外从上赛季末段到目前,小威已经获得22场连胜。

温州银行宁波北仑小微企业专营支行(筹)诚聘英才

温州银行宁波分行成立于2008年12月。运营五年来,分行坚持贯彻总行“助力小微、支持温商、服务三农”的市场定位,实施差异化经营之路,在同类城商行中逐步展现出发展活力。经监管部门批复同意,温州银行宁波北仑小微企业专营支行获准筹建,现诚邀业界精英加盟我行,共建温行美好明天。

一、招聘岗位及条件:

以下所有岗位应聘者均需具备较强的工作责任心和良好的职业操守,无违纪违规不良记录。

(一)业务拓展部负责人(若干名)

1.本科(含)以上学历,5年(含)以上银行工作经验,其中3年(含)以上银行市场营销和团队管理工作经验,年龄40周岁(含)以下;

2.了解宁波北仑区域市场情况和产业政策,精通银行各项业务产品及流程,拥有丰富的客户资源;

3.具有较强的市场开拓、风险管理能力和团队协作精神。

(二)对公客户经理(若干名)

1.本科(含)以上学历,2年(含)以上银行市场营销工作经验,年龄35周岁(含)以下;

2.熟悉银行个人业务产品及流程,拥有丰富的客户资源,具有较强的市场开拓和风险识别能力;

3.具有较强的口头文字表达和沟通协调能力。

(三)个人客户服务(若干名)

1.本科(含)以上学历,2年(含)以上银行市场营销工作经验,年龄35周岁(含)以下;

2.熟悉银行个人业务产品及流程,拥有丰富的客户资源,具有较强的市场开拓和风险识别能力;

3.具有较强的口头文字表达和沟通协调能力;

(四)综合管理部负责人(1名)

1.本科(含)以上学历,5年(含)以上银行信贷工作经历(其中从事授信审查工作2年以上),年龄40周岁(含)以下;

2.了解银行授信类信贷产品及业务流程,熟悉宁波北仑区域市场环境和相关法律法规;

3.熟悉银行风险管理政策,具有较强的风险判断、组织管理和沟通协调能力。

(五)综合管理岗(1名)

1.本科(含)以上学历,3年(含)以上办公室或综合管理工作经验,年龄35周岁(含)以下;

八一男篮客场不敌天津队

本报讯(记者林海)昨晚,CBA联赛举行了常规赛第21轮比赛,八一男篮远赴天津,与天津男篮对垒。在首节比赛以17:16领先之后,八一男篮在第二节遭到了对方双外援战术的阻击,